
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0089/2025 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Weisenau 
betreffend Aktueller Sachstand zum geplanten Neubau Schillerschule (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 

1. Aktueller Stand der Planungen und Bauarbeiten: Welche Phasen des Projekts wurden be-
reits abgeschlossen und welche Schritte stehen als nächstes an? 

Das Ergebnis einer Bauvoranfrage erforderte die Untersuchung, ob eine Möglichkeit besteht, 
die Gebäudekörper neu auf dem Grundstück zu verorten um von dem vorhandenen Grünbe-
stand möglichst viel erhalten zu können. Auch war die finale Zügigkeit der Schule mit der Auf-
sichts- und Dienstleistungsdirektion neu abzustimmen. 

2. Zeitplan: Gibt es einen aktualisierten Zeitplan für den Abschluss des Neubaus und die ge-
plante Eröffnung der neuen Räumlichkeiten? 

Erst nach Klärung der oben genannten Faktoren kann die Planung weitergeführt werden.  

3. Finanzierung: Ist die Finanzierung des Projekts vollständig gesichert und gibt es eventuell 
zusätzliche Kosten, die aufgetreten sind? 

Das finale Raumprogramm wurde für April 2025 in Aussicht gestellt. Die Gebäudewirtschaft 
Mainz wird dann auf dieser Grundlage in die finale Planung einsteigen und einen verlässlichen 
Termin- wie auch Finanzplan erstellen. 
 
 
Mainz, 10.04.2025  
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 
 


